

建业俱乐部启动新主帅选拔

目标瞄准欧洲教练

本报讯(记者 刘超峰)伴随着建业队完成2017赛季的保级任务,临危受命的俱乐部总经理兼主教练郭光琪的使命已经完成,接下来球队的主帅选拔开始进入建业高层的议事日程。据悉,建业明年的主帅将是外教,很可能来自欧洲。

今年是建业主教练更迭最为频繁的一年,主教练贾秀全和外教亚森执掌先后下课,联赛收官阶段,俱乐部总经理郭光琪临危受命带队打完最后的保级战。

在联赛最后一个主场结束时,建业老

板胡葆森不失时机地献上“五年计划”,更让中原球迷看到了未来河南足球的美好蓝图。然而2017赛季的“多灾多难”,更让中原球迷对建业的前景充满期待之时又布满了隐忧,一系列亟待解决的难题将使建业高层不敢停下前进的脚步。

打完最后一个客场比赛,建业队总算完成了今年的全年任务,临危受命的代理主教练郭光琪也将把重心转移到俱乐部的管理和日常工作之中。而谁将执掌建业队的新帅印,将是冬歇期间建业队和中原球迷最为关注的问题。据记者了解,

在联赛结束之后,建业高层已经马不停蹄开始启动新主教练的选拔,由于目前国内优秀教练屈指可数,因此选择一名外籍主教练几乎板上钉钉。目前建业倾向于寻找一名欧洲教练,具体的人选将通过经纪人或者其他渠道选拔,争取在全队集中之前尽快敲定主教练的人选。

在全队将要度过一个多月的长假之时,建业高层的首要任务就是物色一位既适合建业打法特点,又有“真才实学”的实用型教练。此前建业也多次启用外籍教练,但真正能适合建业的外教确实凤毛麟

角,因此对于这次的选帅工作,建业高层既充满希望,又如履薄冰,一旦明年再次落入不断换帅的怪圈,受伤的还是经不起折腾的河南足球。

对于建业来说,主教练与球队利用一个完整的冬训期进行磨合,将是下个赛季成绩的关键,而且无论是冬训期间的海外热身赛安排还是内外援调整,这些至关重要的环节都必须由主教练亲自主持完成。总而言之,新帅的到岗时间肯定越快越好,最起码在全队集中之前主教练必须敲定。

河南艺术中心童话剧

《小马过河》 高雄巡演

新华社台北11月6日电(记者 刘刚 陈君)由河南艺术中心打造、河南省木偶剧团担纲演出的动漫木偶童话剧《小马过河》,正在高雄佛光山佛陀纪念馆连续演出,受到观众普遍好评。

该剧以中国传统的十二生肖为主要角色,通过小马的三次过河经历,告诉小朋友在学习的过程中要大胆探索、勇敢面对,更要互相团结合作。

这是一部融合动漫、木偶、音乐剧等多种元素,寓教于乐、传承创新的舞台剧,曾获选“第八届中国儿童剧优秀剧目展演”。此次受邀在佛光山举办的“2017国际书展暨蔬食博览会”期间与台湾观众见面,为大家带来惊险、有趣、可爱又生动的新鲜体验。

《小马过河》4日于佛光山佛陀纪念馆大觉堂首演,一改以往“板着脸孔讲故事”的方式,注重与孩子们平等对话、真诚交流,增加了很多历险、游戏、追赶情节。全场还设置多次互动交流环节,调动孩子们的情绪,用孩子们喜欢的娱乐方式讲述做人道理。首场演出获得孩子和家长们的一致好评,次日吸引了更多人潮。

来自高雄的观众姚宗廷认为,故事内容适合全家观赏,教导小朋友互相合作,解决难题。观众郭宪伟则表示,故事很有教育意义,在书展期间上演这样的儿童剧,嘉惠中南部民众。

据主办方介绍,该剧将持续演出到12日。

国足集中备战热身赛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,新一届中国男足在广州集中,备战与塞尔维亚队和哥伦比亚队的两场热身赛。今天下午,全队将在越秀山体育场进行集结之后的首堂训练课。

在国足众将集结之日,中国足协中国之队发布了国足两场热身赛的赛前海报(始现在,视现在),既表达了对中国男足国家队备战世界杯新周期的祝愿,同样也展示了国足全队在新起点上脚踏实地、义无反顾的决心!

据了解,参加集训的队员中,天津权健中场赵旭日因伤缺席与塞尔维亚队的比赛。在中超最后一轮客场挑战广州恒大的比赛中,赵旭日在拼抢时撞破头被送往医院,缝了四针。考虑到国足集结在即,赵旭日没有离开广州,而是第一时间前往国家队报到。

本月10日和14日,国足将先后与塞尔维亚队和哥伦比亚队热身。目前,包括天津泰达外援古德利、曼联中场马蒂奇等人都入选塞尔维亚队大名单。哥伦比亚主帅佩克尔曼将带25名球员来华,效力于德甲拜仁的J·罗、征战意甲的夸德拉多和巴卡以及申花队长莫雷诺等人悉数入围名单。此番国足在广州和重庆先后与塞尔维亚和哥伦比亚过招,这两场战役必将成为国足浴火重生的重要契机。

中超进球数今年创新高

本报讯(记者 刘超峰)外援水平高,进球多,比赛好看……这是2017年中超的亮点。以最后一轮中超为例,8场比赛共打入31球,山东鲁能主场对阵河北华夏幸福一战竟然出现了5:4的比分。9粒进球也追平了本赛季单场进球数纪录,另外一场比赛则是本赛季第15轮,上海申花8:1胜辽宁沈阳开新。

本赛季中超240场比赛总进球数达到732球,场均进球数为3.05个,总进球数和场均进球数均创造了历史新高,与上赛季的640球相比,本赛季中超总进球数增长92球,同比增长高达14.4%。高进球数自然离不开射手们的出色发挥,本赛季共有4人的进球数突破20球大关。射手榜上,扎哈维以27粒进球独占鳌头,高拉特以21球名列次席,武磊与拉维奇则分别斩获20粒进球。

导致今年进球多的原因首先是与今年的足协外援新政有很大关系,在出场外援减少的情况下,各队纷纷撤下亚洲外援,而亚外基本都是后卫,国内球员组成的后防线实力下降,导致进球较多。其次受U23新政的影响,上场的U23球员,一般都在中后场位置,这样一来,各队都找着实力偏弱的U23球员打,失误乃至失球就会增多。再次弱队防守弱不禁风,典型代表就是辽足,辽足本赛季的总进球数达到74粒,创了顶级联赛史上的纪录,同时辽足也是唯一客场不胜球队,1:8输给申花也是本赛季最大分差的比赛,有这样的弱队存在,进球数肯定刷新高了。

与众多火力十足的“洋枪”相比,本赛季中超“土炮”们的表现则稍显黯淡,除了连续五年加冕中超本土射手王并刷新个人单赛季进球纪录的武磊外,射手榜前20名中竟没有第二名国内球员,这一尴尬数据也创造了中超联赛历史新低。

500余名选手“亮剑”绿城

本报讯(记者 陈凯)蹴球翻飞演绎精彩,高手对决“亮剑”绿城。经过两天激烈角逐,第十五届河南省蹴球锦标赛5日在郑州收官。最终,来自我市的队伍展现出了强劲的实力,获得了男、女组多个项目的冠军。

本届省蹴球锦标赛共吸引了来自全省8个地市的500余名蹴球爱好者参赛。各路蹴球高手们在切磋交流一较高下的同时,也畅享了参与蹴球运动带来的健康和快乐。

蹴球运动作为一项民俗体育项目,近年来在我省得到快速发展,全省各地市社会组织完善。蹴球项目参与者广泛、竞技性强、易参与、观赏度高,深受我省广大群众和青少年的喜爱。据了解,为了进一步促进蹴球运动在我省的普及和发展,该项目已正式列入明年河南省第十三届运动会社会组比赛项目。

体质达标赛邀您来体验

本报讯(记者 陈凯)有这样一项全新的赛事,通过参赛,你不但能科学快捷地了解你自己的身体状况和体能,而且还能让已经爱上运动的你更加科学地进行运动,同时还能让那些原本不爱运动的人也能爱上运动。这项全新赛事的名字就叫全民健身体质达标赛。昨日,记者从市体育局获悉,本月12日,这项“神奇”的赛事就将亮相郑州市体育场。想要参赛的市民朋友,即日起可关注赛事微信公众号“喜动喜动”进行线上报名,届时免费参赛并赢取现金大礼包。

2017郑州市全民健身体质达标选拔赛,由河南省体育局、郑州市体育局等主办。比赛共分为儿童组(一、二组)、少年组(一、二组)、青年组、壮年组(一、二组)和老年组,共计8个组别,设有跳绳、往返跑、掷实心球、仰卧起坐、引体向上、绕杆跑等10个项目。除了全新的竞赛项目外,本次比赛的另外一大亮点就是与“互联网+”的“亲密接触”。广大市民只要通过关注微信公众号填写报名表即可报名成功,在比赛现场通过填写表单后生成的二维码即可获取个人信息、签到与成绩录入,真正实现“码”行赛事。

哈登创新高 周琦献4分 火箭豪取三连胜



新华社华盛顿11月5日电

在5日进行的NBA常规赛中,休斯顿火箭队爆发,以137:110碾压犹他爵士队,收获三连胜,哈登创职业生涯新高,收获56分和13次助攻,周琦连续第三场比赛替补上场,贡献4分。

在本场比赛中,爵士一度以10:2领先,但从8分05秒哈登命中三分球后,就再也无力阻挡火箭。哈登如入无人之境,全场25投19中,罚球12罚11中,拿下56分13次助攻,创造个人生涯的得分新高,这也是火箭队历史上的第二高分。

戈登得到20分6个篮板,阿里扎得到14分,内内得到13分,周琦得到4分和1个篮板。爵士队的米切尔得到17分,戈贝尔得到13分和5个篮板,费沃斯得到12分和3次助攻,胡德得到12分,英格尔斯得到11分,卢比奥人账10分和3次助攻,伯克斯得到10分。

老鹰队客场以117:115险胜骑士队,结束8连败;老鹰队的施罗德13投9中,得到28分、9次助攻;骑士队的勒布朗17投10中,得到26分、5个篮板和13次助攻,韦德18投8中,得到25分10

个篮板和6次助攻。

开拓者队主场对阵雷霆队,结果利拉德发挥抢眼,拿下36分5个篮板13次助攻,18投10中,助攻开拓者103:99击败雷霆。

在其他几场比赛中,热火队104:101击败快船队,凯尔特人队104:88冻结魔术队,奇才队107:96擒获猛龙队,太阳队95:112不敌马刺队,步行者队101:108受阻尼克斯队,黄蜂队94:112被森林狼队降服,灰熊队102:107不敌湖人队。

上图:哈登在比赛中上篮。
新华社发



新华社发

上图:11月5日,曼彻斯特城队球员阿圭罗(左)与队友萨内一同庆祝进球。当日,在2017~2018赛季英格兰足球超级联赛第11轮比赛中,主场作战的曼城队以3:1击败阿森纳队。

左图:11月5日,皇家马德里队球员克·罗纳尔多(前)在比赛中拼抢。当日,在2017~2018赛季西甲足球甲级联赛第11轮比赛中,皇家马德里队主场以3:0战胜拉斯帕尔马斯队。

个篮板和6次助攻。

当日,在2017~2018赛季西甲足球甲级联赛第11轮比赛中,皇家马德里队主场以3:0战胜拉斯帕尔马斯队。



本报讯(记者 杨丽萍)由彼得·博格执导,马克·沃尔伯格主演,凯文·贝肯、约翰·古德曼、J.K.西摩斯、米歇尔·莫纳汉等众多好莱坞实力影星联袂出演的《恐袭波士顿》将于本月17日上映,昨日,片方发布了终极预告及海报,展现了波士顿警察和歹徒之间对峙的精彩画面,紧张气息扑面而来,令人十分期待。

海报中,五大关键人物置身于硝烟滚滚之间,马克·沃尔伯格饰演的警官汤米双眉紧蹙,紧张回首;凯文·贝肯饰演的FBI双手叉腰,面露凝重;约翰·古德曼饰演的警局局长凝视某处,似有千言万语;J.K.西摩斯饰演的小镇警员双手持枪,正冷静判断周边形势;米歇尔·莫纳汉饰演的汤米妻子眼含泪水,认真聆听手机里的通话。而海报下方,被炸毁的车辆残骸,也预示着缉捕歹徒的过程中,警匪交火的事态紧急。

此次发布的终极预告中,以恢宏的爆炸场面开局,带给观众前所未有的视觉冲击和心灵震撼。当两名歹徒初次出现正面镜头时,波士顿警局和FBI同时展开地毯式搜索,随着时间分分秒秒过去,警方围堵歹徒并展开了激烈的交战,整个场面硝烟四起一片混乱。

该片除了有众多实力好莱坞影星加盟外,更有第88届美国国家评论协会奖、年度十大影片等奖项加身。众多马拉松爱好者对影片也是赞不绝口:“故事的讲述方式极具张力,影片节奏控制得不错,身为马拉松爱好者,看到波士顿马拉松的现场发生这么大的事故,惊恐的同时又为城市感动,推荐大家都去看一下,真的很感人。”